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HUMCAIAUPIH 3ACAT JAPTHIH A3PTIA9X
BUEWWMH TAMUP, CTTOPTBIH XOPOOHBI JAPTbIH
TYLIAAA
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capbiH ZS Hbl eAep

ToMis5H AByynax Tyxaf

TYMAAX Hb:

‘ Hor. YnaaunGaaTap XOTHH 1998 oHH BojneitGonuHE ecBepritH
aBapra manrapyynax ToOMussHEfT 1998 OHH 3-p capHH 4-8-HH 6IDYY -
non CopTHH TeB OpHoHH B 3aanaHn aAByyncyrait.

Xoép. Tomiesrmft TaMupunn, myyTInritH marTHany 30pHynaH
T40000 Terperufir CriopTHH apra XoME35HME 3apmnaac TapraxHr
Ha-6o B.llapMaa-n zermeepcyrsit.

Typas. TomuasHmEft TecBMiAT HOSTIYT35p XaBCpanTaap, TOMIBOH-
ufir 30XMOH AByynax myyrunui#H seBnenmii™ Xo&pmyraap XaBcpanTaap
TyCc Tyc Garancyrait,

IepoB. ToMIPSHEAT Y391 CYPTAN B0XHOH GAfTyynanTHM eHIep
XOMEDOHI ABYYNAXHT MYYTYnuiti seBnenn naarracyraf.
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Huftcmanuft 3acar naprHE naﬁrﬁnﬂk drenitn
TAMED CIODPTHH XOPOOHH mapTun #7.0 TooT
TYmAaNHE HOTIYT32D XABCPanT

Har. TowmmesHER Toces

a/ TaMupUTHE marHan
I-p Ga#tp I8 x 2060 TeT = 36000 Ter
2-p Gafip I8 x I500 Ter = 27000 Ter

3-p Gaftp I8 x I000 Ter = I8000 Ter
' oyrn = 8I000 Ter
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6/ Wyyrunmftn marTHan

~ I4 myyrs  yme I0 X 5 x 900 rer = 45000 Ter
ahg - I-p 39per 4 x 5 X 700 Ter = T4000 Ter

6YTn = 59000 Ter

Huftr oyg = T40000 rerper
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Hntcponufty 3acar maprHH pspransx Orvenin
TAMID CIOPTHE XOPOOHH IZHTHH #Z-0 .TOOT

TymaanHH XOEpRyraap XaBCDE®): -

- -mm' il

Hsr, ToMussHMHAT 30XMOH ABYyZNax MYYT4nuiiH 3eBrenuiir mop i

Iyprncan OYpannsxXyvHTo#rssp Garancyraf. YYHR:
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